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BoT HeKOoTOpbIe 3aKOHOMEPHOCTH, Ha KOTOPbie CTOUT 00paTUTh BHUMAaHUE.

[Tpu ymMmHOXKeHMH Ha 1 mobast 1udpa ocTaéTcs Tol xe.

YMmHOXeHMe Ha 2 — 3TO TpocCTo 1judpa, K KOTopoi nprbaBuiu eé >ke. Hampumep, 3 X

2 03Havaert, uTo K rudpe 3 mpubaBwiu 3. 8 X 2 3HauuT 8 + 8.

Bce npumepsl ¢ yMHOXKeHHEM Ha 5 UMEROT pe3y/ibTaT, KOTOPbId OKAHUMBAETCS Ha 5

i Ha 0.

YroObl yMHOXKUTH Ha 5 /It000e UETHOEe YKMC/I0, HaZIo B3STh €ro TI0JIOBUHKY U
npunucath K Heit 0. Harrpumep, 6 x 5: 6epém NMomoBUHKY OT 6 — 3T0 1udpa 3 — U

TIPUCTAaBJIAeM K Hel HOJib: ronydaetcs 30.

[Tpu ymMHOXXeHMH Ha 9 cymMa 1judp B pesy/braTe 00si3aTesibHO OyZeT paBHa 9.

Harpumep, 2 x9=18 (1+8=09).3x9=27 (2+ 7 =9). U TaK janee.

Yrobbl yMHOXKUTH JIt000e urcsio Ha 10, 0CTaTOYHO TIPUPHCOBATh K HEMY CITpaBa

HOJIb.

doKyc c yMHO)KeHHeM Ha 7

BaMm 1oHa1065TCsT HeCKOTBKO UTPabHBIX KYOMKOB (KocTeii). CKaxkute pebEHKY, UuTo,
CKOJTbKO ObI KOCTel OH HU BBIOPOCHII, BbI Cpa3y »Ke CKaXkeTe CyMMY TOUeK Ha UX

BE€PpXHUX U HWKHHUX I'PAHAX — [1da’Ke HECMOTPSA Ha TO, YTO HHU3 KY6I/IKOB He BUJHO.

CekpeT NpoCT: KyOMKH yCTpOeHbI TaKuM 00pa3oM, UTO CyMMa TOueK Ha BepXHel U
HIDKHel TTIOBepXHOCTSX Bcerza paBHa 7. Takum o6pa3om, yToObI y3HATh MTPaBUJIbHBIM

OTBET, 1OCTATOYHO YMHOXHUTH KO/TMYECTBO 6pOLHeHHbIX KY6I/IKOB Ha 7/.

[Mpegnoxkure pebEHKY MoKa3arhk (GOKycC Opaty umm cectpe, 6abyIiiike ¢ AeIyIIKOMH,
Ipy3bsM. ITyCTb IIKOJIbHUK MEHSIeT UHC/I0 KYOMKOB. DTO ITOMOXKET €My 3aKpeITUTh B

MaMsATU YMHOXXEHHE Ha 7.



DoKyC C yMHO)KeHHEeM Ha 9

[ToBepHuUTe 06e MaoHU K cebe. [lepes Bamu okaxkyTcst 10 masibiieB. MbIC/IEHHO
npoHyMepy#iTe ux ot 1 0 10: 6osibImIoN Tael] 1eBoii pykKd — 1, yKa3aTe/lTbHbI — 2
Y TakK Jjajiee, BIVIOTh /10 OOMBIIIOTO Tajblja IPaBOM PyKH, KOTOPhIM OyzeT

cootBeTcTBOBaTh 10. [Jasnbliie AeHCTByHTe TakK.

Bribepure 1i1py, Ha KOTOPYIO XOTUTE YMHOKHUTB 9.
[Ipr>KmMHTe COOTBETCTBYIOLMH €M MaJjiel] BHU3.

[TocuuTaiiTe, CKOJIBKO TasblieB OCTAHeTCs CJieBa OT MPUXKATOr0 — 3TO OyAyT [eCATKU
B MCKOMOM OTBeTe. CripaBa — e/JUHHULIbI.

Hamnpumep, Bam Hy>kHO YMHOXXUTB 9 Ha 2. Bbl nprykuMaeTe BTOPOU MO CYETY maser]
— JIeBbIY yKa3saTesbHbIM. CripaBa OT Hero ocTaércs 1 nasel; (KOJIMUeCTBO /1eCATKOB),

cneBa — 8 (komuecTBO equHULl). [IpaBuibHBIM OTBET: 9 X 2 = 18,

HeTsaM, fa ¥ B3pOC/BIM, CIOKHO 3allOMHHAaTh abOCTpakTHbIe BelM — Te, UTO He
NPUMEHSTFOTCSI B 0ObIUHOM >KM3HU. Bailla 3alaua — IMpoAeMOHCTPUPOBATh PeOEHKY,
yro TabnMlla YMHOXKEHUS OueHb [a)ke TI0Jie3Ha. JTO MOXKHO CjleflaThb pa3HbIMU

criocobamwu.

Hampumep, ripe/ijioyKuTe IIKOMBHUKY, COOMPAIOIeMyCsl Ha TIPOTY/IKY, YTOCTUTD
apy3eit KoHbeTaMu Win redeHseM. «Ha riomagke Tebst >kayt Kars, Bacs, Tlnaton u
Wpa. Kaxxpomy 13 HUX Thl cOOMpaelbcs JaTh 1Mo 2 KoHpeTbl. CKombKo KoH(eT Tebe
Hazl0 B3STh?»

[Ipyroii BapuaHT: IMyCTh peOEHOK MocurTaeT 00IIiee KOJMIeCTBO KOJEC Y
TIPOe3KAIOIMX MUMO IT1eCTH aBToMOOW/Ieid. VI BBISICHUT, CKO/TBKO JTko/leld TIOHAET Ha
MTUKHUK, €C/TM Bbl COOMpaeTeCh BCTPETUTLCS UETHIPbMS CEMbSIMH, B KaXKZIOM U3

KOTOPBIX M0 TPU Ue/I0BeKa.
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